

## 沈丘县委老干部局编辑诗集庆“八一”

□记者 宋馨  
通讯员 郭成云 文/图

**本报讯** 为庆祝中国人民解放军建军 91 周年,7 月 14 日,沈丘县委老干部局、县老年诗词学会组织老干部编辑诗集《颍河风》,庆祝“八一”建军节。

活动中,老干部,特别是军转老同志作诗填词,并将征集的 800 多首诗词汇集成册,并取名《颍河风》,以此种形式歌颂党领导下的人民军队在 90 多年征程中所做的丰功伟绩。

据沈丘县委老干部局相关负责人介绍,诗集《颍河风》计划印刷 1000 册,赠送给兄弟市县诗词学会和县直单位、乡镇机关、学校,以此展现老干部的艺术水平和风采。



图为编委会的老干部在认真做最后审定工作

## 征稿启事

《周口晚报·快乐老人》生活周刊版面及栏目设置如下:9 版,《新闻资讯》介绍老人参与的各种有益社会生活资讯和国家政府发布的有关政策资讯、有关老人服务资讯、健康老人展示等;10 版,《晚晴》是老人的创作园地,展示老人的诗、书、画、摄影才艺;11 版,《养生苑》向老人介绍健康的养生知识,开设专栏有《养生菜单》《寻医问药》《健康知识》《长寿秘诀》《老龄产品》;12 版,《养老休闲》开设栏目有《老年社区》《夕阳有约》《旅游天地》《养老动态》等。欢迎您向本报投稿。

编辑部地址:周口大道周口报业大厦 12 楼  
邮箱:zkwbkllr@163.com  
电话:8599369



温  
馨  
瞬  
间

周口舞韵舞蹈队成立于 2007 年,队员均来自于市内各行各业的广场舞爱好者,是一个以健康、快乐为核心的文艺团体。该舞蹈队常年在周口中心城区大庆路桥南头西侧小广场上跳舞锻炼身体,现有队员 50 多名,年龄最大的有 80 多岁,平均年龄 60 岁左右。舞蹈队经常和市卫计委、周口义工联合下基层演出,把文化娱乐送到乡村和敬老院,丰富了当地农民和孤寡老人的业余生活,队员们也收获了健康与自信。图为舞蹈队队长刘红(前右)在纠正队员舞蹈动作。

记者 孙安平 摄

## 崔鸿钧:医坛“常青树”

□记者 宋馨 通讯员 葛英文 文/图

崔鸿钧,今年 81 岁,中共党员,从医有 50 余年。由于他医德高尚,技术精湛,极受病人及家属信赖,退休后,被原单位返聘。至今,他依然坚持工作在医疗第一线,把毕生精力献给了周口的医疗事业。

长期以来,崔鸿钧始终坚持医疗实践,善于总结,积累了丰富的临床经验,特别在疑难病例诊治方面有较深造诣,如院外误诊多年的糖原累积综合征、几十年按肺气肿误诊误治的先天性高铁血红蛋白症、长期不能确诊的铁卟啉病、急性下壁心梗继发右心梗塞……经过他认真检查、诊断,进行合理治疗,都能收到良好的治疗效果,因此,他的医术备受患者信赖。

崔鸿钧不仅自己医术高明,对



崔鸿钧在网上查阅资料

医院后辈更是悉心指导,大力提携。他认真做好传帮带工作,为加强医院技术人员梯队建设、为迅速改变医院技术梯队脱节状况,尽自己最大努力。他常说:“我年龄大了,我要把自己的临床知识、工作经验、服务态度留在医院,传承后人。”一位受教青年医师说:“跟着崔老师能学到很多知识。很多临床症状和体征,他都能从理论上给以解释,使我们克服了以前只知现象不知原因的通病。”

更令医院同仁钦佩的是老人有一颗永远热忱的公心。崔鸿钧关心医院发展,维护医院整体利益,体谅医院困难,协助院领导处理一些棘手问题,特别是当医院合法权益受到侵犯时,在关键时刻,他能勇敢地站出来维护医院整体利益,为医院挽回重大损失;他努力工作,积极为医院合理创收,如期超额完成工作任务,他所在的内科病房一直成为全院支柱科室。

几十年来,崔鸿钧严格要求自己,不管是阴天下雨,还是冰天雪地,始终坚持早上班、晚下班,一心一意为工作,全心全意为病人,从不计较工作时间。不论退休与否,他没

有休息过一个完整的节假日。去年冬天,院领导见他下着大雪还能按时赶到医院上班,劝他说:“天气这么冷,路上冰雪这么厚,为了安全起见,您可以晚来一会儿。”他说:“越是困难,我越要遵守纪律,这样对别人才有说服力。”正是由于他以身作则,率先垂范,无私无畏,所以,医院的同事对他都非常尊重。

如今,崔鸿钧虽然已经 81 岁高龄,但仍具有开拓进取精神,能接受新事物,更新旧知识。现在,他能熟练掌握和灵活运用电脑打印病历和医疗文件。目前,他每天都要打印 5000 字以上的医疗文件。这对于一位 81 岁的老人来说,实在是难能可贵。

这就是崔鸿钧,老而弥坚,堪称医疗战线上一棵枝繁叶茂的“常青树”。他用爱心与坚守,站成周口医疗界最美的风景。

### 老骥伏枥展风采

周口市委老干部局  
周口报业传媒集团  
联办